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Амосов здобув другу перемогу в UFC
10 травня 2026, 07:50

Фото: Getty Images
Амосов - Альварес

Амосов підкорює UFC: ефектна перемога над Хоелем
Альваресом зміцнює позиції українця.
В ніч на 10 травня відбувся бій турніру UFC 328, де українець Ярослав Амосов здобув
перемогу над іспанцем Хоелем Альваресом у другому раунді.

Колишній чемпіон Bellator одразу взяв ініціативу у свої руки в октагоні, часто
переводячи Альвареса у партер і контролюючи його біля сітки, тим самим записавши
перший раунд у свій актив.

У другому раунді Ярослав, притягуючи суперника до себе, перевів Хоеля на настил і
застосував удушливий прийом ручний "трикутник", змусивши противника здатися.

— Czas na MMA (@CzasNaMMA) May 10, 2026

Для українця ця перемога стала тридцятою в його професійній кар’єрі в ММА, тепер
його статистика в UFC становить 2-0.

Нагадаємо, що Мейвезер і Пак’яо погодили реванш.
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розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому
абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів)
відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або
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СЮЖЕТ Проект Свобода. Як Трамп хоче
розблокувати Ормуз

СЮЖЕТ Страх перевороту. Путін боїться замаху

СЮЖЕТ 17 км до палацу Путіна. Атака на
Росію

Путін у сітках. Жарти та меми про парад у
Москві

СЮЖЕТ Неформальні канали. Як Кремль
просить дозволу на парад

СЮЖЕТ Рада готує зміни для заброньованих: що
варто знати

СЮЖЕТ Тривожний парад у Москві: що
задумав Київ
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